

25 ИЮН 1971

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Алма-Ата

НА РОДИНЕ ДЖАМБУЛА

— Нам надолго запомнится эта встреча. Каждый артист Большого театра оставил частичку своего сердца на родине великого Джамбула, — сказал генеральный директор ГАБТ, заслуженный работник культуры РСФСР Г. А. Иванов.

Букетами цветов, аплодисментами, радушиями улыбками встретили труженики Джамбулского района Алма-Атинской области артистов Большого театра Союза ССР. Руководители района рассказали гостям о трудовых достижениях сельчан.

Гости посетили дом-музей народного акына, ознакомились с его многочисленными экспонатами, развитием лучших поэтических традиций Джамбула Джабаева.

Вечером в Доме культуры районного центра Узун-Агач артисты Большого театра Союза ССР дали концерт для передовиков сельского хозяйства. Каждый номер концертной программы вызывал горячие аплодисменты. Классические произведения русских и зарубежных композиторов, современных авторов и народные песни исполнили заслуженные артисты РСФСР Г. С. Королева и Д. А. Королев, заслуженная артистка Марийской АССР, лауреат Государственной премии Марийской АССР Л. Ф. Ковалева, заслуженная артистка РСФСР Н. А. Лебелева, молодые солисты и вокальный квартет артистов хора. В концерте также приняли участие концертмейстер — заслуженный артист РСФСР К. Л. Виноградов, режиссер — заслуженный артист РСФСР Г. Г. Панков.

Сельчане сердечно поблагодарили гостей за счастливую возможность познакомиться с искусством замечательного коллектива.

(КазТАГ).